



各位

会社名株式会社フレクト

代表者名 代表取締役CEO 黒川 幸治

(コード番号:4414 東証グロース)

2025 年 3 月期第 2 四半期 決算説明会書き起こし記事・動画掲載のお知らせ

2024年11月13日(水)に開催しました2025年3月期第2四半期決算説明会の書き起こし記事・動画掲載についてお知らせいたします。決算説明会の後半に、質疑応答のセッションもございますので、是非ご一読ください。

■ 決算説明会の書き起こし記事

「【QA あり】フレクト、売上高・段階利益ともに過去最高の上期業績を達成 旺盛な DX 支援の需要に加え健全なプロジェクト進捗が貢献」

URL: https://finance.logmi.jp/articles/380526

※ログミーFinance のページに遷移します。

■ 決算説明会の動画

URL: https://youtu.be/08-ScNgoO8M

※YouTube ログミーFinance 公式チャンネル内にページ遷移します。

以上

【IRに関するお問い合わせ】

Mail: ir@flect.co.jp

【IR 情報】

IR メール配信の登録: https://www.flect.co.jp/ir/support/mail/

IR 情報-TOP: https://www.flect.co.jp/ir/

IR 情報-よくある質問: https://www.flect.co.jp/ir/investor/faq/ IR 情報-用語集: https://www.flect.co.jp/ir/investor/glossary/